

V Úpoří dne 23.09.2024

**Žádost o sdělení ve věci odkoupení pozemků v k.ú. Kerhartice**

Vážení,

na základě dnešního osobního jednání ve věci žádosti o odkoupení pozemků p.č. 275/1, 284/1, 286/1 v k.ú. Kerhartice úřade s referentkou [REDAKCE] která jak předpokládám vyhotovila zápis z jednání a založila do spisu. Si tedy potřebujeme ujasnit pár věcí v dané záležitosti. Z hovoru s výše zmiňovanou referentkou se jeví, že neví o čem mluví. Nedokázala adekvátně argumentovat. Asi nedostatek zkušeností s realizací majetku.

Dne 30.07.2024 jsme obdrželi e-mail, že rada města projednala naši žádost s negativním výsledkem, vzhledem k tomu, že paní [REDAKCE] zemřela a že předmětné pozemky měla od Vás propachtované. Zajímalo by nás jakých pozemků se pachtovní smlouva týká a na jakou dobu?

Dále, že se nyní musí čekat na projednání dědictví. To chápeme, to je běžný postup. A současně, že naše žádost bude předložena do zastupitelstva. Dnes jsme se dozvěděli, že zastupitelstvo naši žádost zamítlo. Žádáme o zaslání zápisu jak z rady města tak ze zastupitelstva. Na vašich stránkách tyto zápisy nejsou zveřejněné.

Co se týká pachtu, pokud měla s Vámi paní [REDAKCE] uzavřenou pachtovní smlouvu, tak ta přechází ze zákona na dědice. Tak jak je možné, že dnes jsme se dozvěděli, že i přesto, že jsme o pozemky žádali my, tak jste mezitím uzavřeli pachtovní smlouvu s paní [REDAKCE] Co je to za jednání? Asi nějaký střet zájmu. Normální nám to nepřijde. To jste doufám, také projednali, jak na radě města tak v zastupitelstvu? Dědické řízení po paní [REDAKCE] je snad již ukončené?

Dále Vás žádáme, aby při písemné komunikaci s námi referentka co má na starosti tuto agendu odepisovala formou dopisu a dopis byl schválen a podepsán svým nadřízeným. Po nás jste také chtěli, abychom žádosti vyplnili dle Vašich formulářů a odeslali datové schránky. Tak ať to má nějaký řád a smysl na obou stranách.

**Opakovaně Vás žádáme o zpřístupnění našich pozemků a údržbě pozemků.**

Shrnutí:

Žádost o doložení zápisu z jednání rady města a zastupitelstva, kde se naše žádosti projednávali.

Žádost o sdělení, kdy byla uzavřena pachtovní smlouva s paní [REDAKCE] a z jakého titulu.

Žádost o vysvětlení celé situace.

